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Étape 1 :  

 

Récupérer le lien de votre document Digipage 

Exemple :  
https://digipage.app/g4wDx6XTQj-I3M7V6UevVQ# 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Étape 2 :  

 

 

Complétez  la source de votre iframe avec le lien  

De votre document Digipage 

 
<p><iframe width="100%" height="700"  

style="border: 3px solid #007BFF;" 

 src=" https://digipage.app/g4wDx6XTQj-I3M7V6Uev 

VQ#" title="ChatMD Interface"></iframe></p> 

 
 

 

 

 

 

 

Étape 3 :  
 

 

 

 

 

Connecter vous au back-office de votre site 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Intégrer le chatbot chatmd dans prestashop ? 

 

 

 
 

<p><iframe width="100%" height="700" 
style="border: 3px solid #007BFF;" 
src="*********** " title="ChatMD 
Interface"></iframe></p> 

https://digipage.app/g4wDx6XTQj-I3M7V6Uev
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 Étape 4 : 
 
- Connectez-vous à votre panneau 
d'administration PrestaShop. 
 
- Allez dans les paramètres de votre 
boutique/paramètres généraux 
 
 
- Activer l'option "Autoriser les iframes 
dans les champs HTML" 

 

 

  Étape 5 : 
 
 -    Allez dans "Apparence" > "Pages". 
 
  -   Cliquez sur "Ajouter une nouvelle  
        page". 

- Remplissez les champs nécessaires (titre, 
contenu, etc.). 
 
-  Dans le contenu de la page, insérez le 
code de votre iframe. 
 
 
 -  Enregistrez la page. 
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Étape 6 : 
Pour ajouter la page au menu principal : 
 
  - Allez dans "Modules" > "Gestionnaire de 
module". 
 
   -  Recherchez le module "Menul principal" ou 
"Menu horizontal supérieur". 
 
  - Cliquez  sur mettre à  jour  
 
  -   Cliquez sur "Configurer". 
 

 

- Dans la section " lien du menu", 
sélectionnez la page  que vous avez créée 
dans le menu déroulant à gauche 
 
- Cliquez ensuite sur Ajouter 
 
    
 -  Enregistrez les modifications. 

 

 
Étape 7 : 
 
Vous retrouvez ainsi votre chatbot sur le 
frontoffice de votre e-commerce, au 
niveau du menu. 
 


